СОВЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

22.10.2019

г. Агрыз

No 40-2

О реализации Стратегии социальноэкономического развития Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2021 годы и на плановый период до 2030 года по итогам 2018 года

Заслушав информацию заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Баженовой О.А. о реализации Стратегии социально-экономического развития Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2021 годы и плановый период до 2030 года, Совет Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Информацию об исполнении Стратегии социально-экономического развития Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2021 годы и плановый период до 2030 года за 2018 год принять к сведению.
- 2. Исполнительному комитету Агрызского муниципального района Республики Татарстан продолжить реализацию Стратегии социально-экономического развития Агрызского муниципального района на 2016-2021 годы и на плановый период до 2030 года.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и на сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан http://agryz.tatarstan.ru.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального района, Председатель Совета



B.B. MAKAPOB